
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【アンケート･タブレットの活用等より】 

・アンケートそのものについては、紙、フォームどちらでの提出もあった。 

・感想を頂いた方からは、タブレットでの研修に対して、概ね良い反応でした。まだ使いこなせていないこと

や話ながら入力することの難しさなどが意見として出ていました。Jamboard での協議は事前準備、事後

の業務等、簡略化できる点で非常に便利だと感じます。後は、こうした研修の積み重ねから、より効果的な

実践方法が開拓されていくと、より有意義で効率的な研修が進んでいくのではと感じます。 

 

 

タブレットでの研修は効率化や可視化に
は有用だと感じました。一方で、全員が持っ
ていないとなかなか難しかったり、話しな
がら入力しながら、は難しそうだなと感じ
ました。 

Jamboard を使った研究協議は初めてだったのでいい経験になりま
した。グループ協議の内容を共有できるし、協議後の記録も、わざわ
ざ打ち直さなくて済むので楽そうだなと思いました。もっともっとこ
の方法が一般化されると、よりスムーズに始められていいなぁと感じ
ました。 


